

**к Договору публичной оферты оказания услуг доставки
Типовые требования к транспортной таре**

Упаковка – средство или комплекс средств, обеспечивающих защиту груза от повреждений и потерь.

Тара – основной элемент упаковки, представляющий собой изделие для размещения груза.

Классификация тары:

Транспортная – тара, образующая самостоятельную транспортную единицу. Обеспечивает сохранность груза при транспортировке и хранении.

Потребительская – тара, поступающая к потребителю с продукцией и не выполняющая функцию транспортной тары.

Прочная – тара, не чувствительная к воздействию динамических нагрузок.

Хрупкая – тара, чувствительная к воздействию динамических нагрузок (тонкая жесть, пластик, стекло).

Герметичная – тара, конструкция которой обеспечивает непроницаемость газов, паров и жидкостей.

Негерметичная – тара, конструкция которой не обеспечивает непроницаемость газов, паров и жидкостей.

Перечень типов транспортной тары, используемых Исполнителем:

1. Картонные коробки.
2. Картонные коробки с дополнительной защитой содержимого (внутренние перегородки, амортизационные прокладки, поддон).
3. Фанерные и деревянные ящики, обрешетка.
4. Обрешетка с амортизационными прокладками.
5. Герметичные металлические бочки и фляги.
6. Мешки из текстильных тканей.
7. Мешки пластмассовые, многослойные бумажные.
8. Барабаны.

Предоставление отправления к доставке в поврежденной таре снимает с Исполнителя ответственность за внутри тарное вложение и качество груза.

Исполнитель вправе отмечать наличие на таре многослойного скотча, следов перескотчевывания, несоответствие объемов тары и вложения.

Требования Исполнителя к типу транспортной тары для различных видов отправлений:

<i>Тип требуемой тары</i>	<i>Виды отправлений</i>
1-4, 6, 7	Одежда, текстиль.
1-4	Магнитные носители, элементы питания, мелкая бытовая и оргтехника (утюги, фены, чайники, картриджи, телефоны, фотоаппараты и т.д.), сухие продукты питания, добавки, специи, сухие медикаменты (таблетки, бинты, вата, и т.д.), обувь, семена, сигареты, мелкие запчасти, аксессуары, комплектующие, галантерея, игрушки, часы, сувениры, хозтовары, парфюмерия и косметика. Металлическая и одноразовая посуда, спортивный и садовый инвентарь, электроустановочные изделия, аксессуары для животных, инструменты, светильники, лампы, метизы. Изделия в прочной потребительской таре: отделочные материалы, канцтовары, полиграфическая продукция, бытовая и автохимия, фототовары,

	краска, различные смазочные материалы.
2-4	Изделия в хрупкой потребительской таре: напитки, продукты питания, медикаменты. Средняя и крупная бытовая и оргтехника.
3-4	Сантехника (душевые кабины, ванны, унитазы, раковины и т.д.), плитка, хрупкая посуда, люстры, изделия из глины и стекла, все виды оборудования (промышленное, торговое, медицинское, спортивное, ОПС), а также станки, механизмы, мебель, двери, подоконники, пластик для жалюзи, окон, подоконников, негабаритные либо хрупкие з/ч, окна, игровые автоматы, мототехника, аккумуляторы без электролита. Изделия в хрупкой потребительской таре: отделочные материалы, канцтовары, полиграфическая продукция, бытовая и автохимия, фототовары, краска, различные смазочные материалы.
4	Стекло (оконное, автомобильное и пр.), витрины, зеркала.
5	Любая продукция, не являющаяся опасной согласно ГОСТ 19433-88.
7	Сухие порошкообразные и гранулированные материалы, луковицы растений.
8	Кабель.

Линолеум, ковровин принимаются к доставке в рулонах на сердечнике лицевой стороной внутрь.

К доставке не принимаются:

- взрывчатые, радиоактивные, химически активные, ядовитые, легковоспламеняющиеся, самовозгорающиеся газы, жидкости и твердые вещества;
- вещества, выделяющие горючие газы при взаимодействии с водой.
- жидкости, газы в негерметичной таре.

Жесткая упаковка хрупкого груза является обязательной, изготавливается клиентом самостоятельно либо Экспедитором. Клиент подтверждает своей подписью, что предупрежден о том, в случае отказа от перевозки хрупкого груза в жесткой упаковке, риски, связанные с повреждением груза в процессе перевозки Клиент берет на себя, Экспедитор ответственности за повреждение груза в процессе перевозки не несет.